

- Это как текущая задолженность, так и просроченная. До сих пор за прошедшую зиму не рассчитались предприятия Минобороны. Долг составляет почти пять млн рублей, - добавил Виталий Бардыш. – Задолженность Белогорской больницы и психоневрологического диспансера (учреждений регионального подчинения) составляет почти 6,5 млн рублей. При этом из городского бюджета муниципалитет профинансировал первую часть отопительного сезона 2016 года. То есть фактически, понимая, что подготовка к зиме в самом разгаре, муниципалитет вынужден покрывать долги федеральных и региональных ведомств.

Один из самых острых вопросов по подготовке к предстоящему отопительному сезону – замена аварийного 28-метрового участка трубопровода котельной «Транспортная», который подает отопление в целый микрорайон. Он залегает под железнодорожным полотном перегона «Белогорск-Благовещенск» и требует незамедлительной замены.

Коммунальщики уверены, что непринятие срочных мер грозит серьезной коммунальной аварией, которая может оставить без тепла в разгар зимы 109 многоквартирных домов, где проживает более девяти тысяч человек, а также социальные учреждения и объекты Минобороны.